
Preguntas Test Final UNIDAD 3
Calificación 8,40 de 10,00 (84%)

Pregunta 1

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

211.- Se consideran causas extrapulmonares del SNC:
Seleccione una:

a. A) Sobredosis de drogas. 
b. B) ACVA. 
c. C) Infecciones. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

418.- Señale la opción incorrecta de la taquicardia supraventricular paroxística: 

Seleccione una:
a. A) Duran de escasos segundos a varias horas. 
b. B) Es frecuente en pacientes con patología extracardiaca. 
c. C) Un síntoma característico es la poliuria durante el episodio arrítmico. 
d. D) Todas son falsas 

¡Bien, correcto!

Pregunta 3

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

206.- ¿En qué nivel o estructura se produce el intercambio gaseoso debido a la existencia de un 
gradiente de presiones de O2 y CO2?
Seleccione una:

a. A) A nivel del SNC. 
b. B) A nivel de la unidad alveolar. 

¡Bien, correcto!
c. C) A nivel de las vías respiratorias altas. 
d. D) A y c son correctas. 



Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

312.- Son indicaciones para el ingreso en UCI de las agudizaciones de EPOC:
Seleccione una:

a. A) Disnea severa que no responde a su tratamiento enérgico. 
b. B) Inestabilidad hemodinámica. 
c. C) Confusión, letargia y coma. 
d. D) Todas las anteriores. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 5

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

309.- A la auscultación respiratoria podemos detectar:
Seleccione una:

a. A) Crepitantes, difusos si es insuficiencia cardíaca y localizados si es por neumonía. 
b. B) Abolición o disminución del murmullo vesicular por neumotórax o derrame pleural. 
c. C) Roncus y sibilancias dispersos que cuando cambian con la tos, se debe a secreciones. 
d. D) Todas las anteriores son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 6

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

307.- La estación del año en la que más frecuentemente deben ser ingresados los pacientes por 
presentar agudización es:
Seleccione una:

a. A) Otoño-invierno. 
¡Bien, correcto!

b. B) Primavera-verano. 
c. C) Verano-otoño. 
d. D) Invierno-primavera. 

Pregunta 7

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

420.- Señale la opción incorrecta sobre el flúter auricular:
Seleccione una:

a. A) Es el ritmo auricular rápido organizado y regular. 
b. B) En el EKG se representa por ondas F. 
c. C) Una frecuencia ventricular a 300Ipm sugiere la existencia de exceso de calcioantagonista.

¡Bien, correcto!
d. D) En su forma paroxística puede ocurrir en pacientes sin cardiopatía estructural. 

Pregunta 8

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

424.- Las cardiopatías que con más frecuencia presentan TV sostenida son:
Seleccione una:

a. A) Cardiopatía isquémica. 
b. B) Miocardiopatias. 
c. C) Prolapso mitral. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 9

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

407.- Indique la respuesta correcta respecto al Flutter auricular.
Seleccione una:

a. A) Ritmo auricular rápido (240- 340 lpm). 
Mal, debes repasar un poco

b. B) A veces las ondas F no son manifiestas en el EKG. 
c. C) A y b son correctas. 
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 10

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

304.- Las bacterias que con mayor frecuencia causan infecciones respiratorias son:
Seleccione una:

a. A) Haemophilus influenzae. 
b. B) Streptococcus pneumoniae. 
c. C) Moraxella catarrhalis. 



d. D) Todas las anteriores son correctas. 
¡Bien, correcto!

Pregunta 11

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

413.- Los ß-bloqueantes están indicados en:
Seleccione una:

a. A) Taquicardias supraventriculares. 
b. B) Arritmias del ejercicio. 
c. C) A y b son correctas. 

¡Bien, correcto!
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 12

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

406.- En el síndrome de preexcitación. Indique la correcta.
Seleccione una:

a. A) La prevalencia de este síndrome en la población general se estima entre el 10-30% 
b. B) Es más frecuente en mujeres que en hombres. 
c. C) La adenosina lo hacen ser el fármaco de elección. 
d. D) Es la segunda forma más frecuente de TSV. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

305.- Además de las infecciones, ¿por qué otros motivos suelen producirse las agudizaciones en 
pacientes con EPOC?
Seleccione una:

a. A) Hiperrespuesta bronquial. 
b. B) Insuficiencia cardíaca. 
c. C) Tromboembolismo pulmonar. 
d. D) Todas las anteriores son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

208.- Son causas de una IRA hipoxémica-hipercápnica:
Seleccione una:

a. A) Aumento de la producción de CO2. 
b. B) Hipoventilación alveolar por disminución de la estimulación central. 
c. C) Aumento del espacio muerto (VD/VT) por alteraciones severas de la relación 

ventilación/perfusión. 
d. D) Todas las anteriores son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 15

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

408.- En los criterios diagnósticos de extrasístoles ventricular, señale lo correcto.
Seleccione una:

a. A) Latido adelantado o prematuro respecto al latido sinusal 
b. B) Complejo QRS normal. 
c. C) Pausa compensadora incompleta 

Mal, debes repasar un poco
d. D) Latido precedido de onda P. 

Pregunta 16

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

210.- Identifique cuál de las siguientes no es una causa pulmonar de IRA:
Seleccione una:

a. A) Neumotórax. 
¡Bien, correcto!

b. B) SDRA. 
c. C) Atelectasia. 
d. D) Neumonía. 

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

412.- Según la clasificación de Vaughan Williams de los fármacos antiarrítmicos, uno los siguientes 
no pertenece a la clase I de fármacos que bloquean la entrada de sodio, ¿cuál?.
Seleccione una:



a. A) Lidocaína. 
b. B) Propafenona. 
c. C) Verapamil. 

¡Bien, correcto!
d. D) Quinidina. 

Pregunta 18

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

303.- Son signos que debemos valorar y que nos pueden indicar severidad:
Seleccione una:

a. A) Fiebre. 
b. B) Edemas en piernas. 
c. C) FR superior a 25 rpm. 
d. D) Todas las anteriores son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 19

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

414.- Son arritmias hipoactivas todas las siguientes, excepto:
Seleccione una:

a. A) Flutter auricular. 
¡Bien, correcto!

b. B) Bradicardia sinusal. 
c. C) Impulso y ritmo de escape. 
d. D) Bloqueo AV. 

Pregunta 20

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

410.- Señale la opción falsa sobre la TV monomorfa.
Seleccione una:

a. A) Suele iniciarse con una CVP de la misma morfología que el resto de la TV. 
b. B) Es muy frecuente el fenómeno R/T y algunas veces los primeros complejos pueden ser 

polifórmicos. 
¡Bien, correcto!

c. C) La FC oscila entre 130-240 lpm. 
d. D) Se repite siempre la misma morfología, aunque pueden existir complejos aislados de 

diferente morfología debido a la presencia de latidos de captura y fusión. 



Pregunta 21

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

310.- En las radiografías de tórax pueden aparecer procesos como:
Seleccione una:

a. A) Neumonía. 
b. B) Atelectasias. 
c. C) Insuficiencia cardíaca izquierda. 
d. D) Todas las anteriores son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 22

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

425.- ¿Qué fármacos antiarritmicos aumentan el periodo refractario y alargan el PR, QRS y QT en 
el ECG?
Seleccione una:

a. A) Lidocaína. 
b. B) Quinidina, Procainamida y Disopiramida. 

¡Bien, correcto!
c. C) Flecainida, Propafenona, Moricizina. 
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 23

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

409.- Se dice que dos extrasístoles son unifocales cuando:
Seleccione una:

a. A) Proceden de un único foco. 
¡Bien, correcto!

b. B) Proceden de varios focos. 
c. C) Proceden de uno o dos focos. 
d. D) A y c son correctas. 

Pregunta 24

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

314.- Indique la respuesta incorrecta en cuanto a la movilización de secreciones:
Seleccione una:

a. A) Los broncodilatadores, antibióticos y corticoesteroides ayudan a resolver las obstrucciones 
disminuyendo las secreciones traqueobronquiales. 

b. B) La fisioterapia respiratoria no ha demostrado utilidad en las exacerbaciones. 
Mal, debes repasar un poco

c. C) En los pacientes agudizados no intubados, se debe realizar aspiración nasotraqueal con 
frecuencia. 

d. D) Puede ser de utilidad el aprendizaje de una tos controlada. 

Pregunta 25

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

316.- ¿Qué factor de los siguientes se correlaciona con el pronóstico de la reagudización?:
Seleccione una:

a. A) Patología coexistente. 
b. B) Grado funcional previo. 
c. C) Severidad de la enfermedad pulmonar de base. 
d. D) Todos los anteriores. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 26

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

308.- Son síntomas frecuentes en pacientes con EPOC. Señale la respuesta incorrecta:
Seleccione una:

a. A) Agravamiento de la disnea. 
b. B) Aumento de la tos y/o dificultad para expulsar las secreciones. 
c. C) Hipertensión. 

¡Bien, correcto!
d. D) Elevación de la cuantía de la expectoración y cambio del color de esta. 

Pregunta 27

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

209.- En la etiología de la IRA, ¿cuál de las siguientes no pertenece al grupo de «enfermedades 
neuromusculares?
Seleccione una:

a. A) Miastenia gravis. 



b. B) Tétanos. 
c. C) Edema de glotis. 

¡Bien, correcto!
d. D) Esclerosis múltiple. 

Pregunta 28

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

212.- Señale la afirmación incorrecta:
Seleccione una:

a. A) Las manifestaciones clínicas de la IRA varían dependiendo de la enfermedad de base. 
b. B) El diagnóstico se realiza sólo en base a criterios gasométricos. 

¡Bien, correcto!
c. C) Las pruebas funcionales y complementarias para confirmar el diagnóstico, son difíciles de 

realizar. 
d. D) El diagnóstico de certeza lo da la comprobación de la alteración en el intercambio gaseoso. 

Pregunta 29

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

402.- Es/son arritmias hipoactivas o bradiarritmias. Señale la correcta.
Seleccione una:

a. A) Bradicardia sinusal. 
¡Bien, correcto!

b. B) Fibrilación ventricular. 
c. C) Taquicardia clásica monomorfa. 
d. D) Flutter auricular. 

Pregunta 30

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

422.- Señale la opción correcta de cuando se produce una extrasístole en vigeminismo:
Seleccione una:

a. A) Cuando se observan dos latidos normales seguidos por una extrasístole. 
b. B) Cuando aparece un complejo QRS estrecho precedido de onda P. 
c. C) Cuando alterna un latido normal con una exxtrasistole. 

¡Bien, correcto!
d. D) A y b son correctas. 



Pregunta 31

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

216.- Señale la opción falsa sobre la ventilación mecánica.
Seleccione una:

a. A) La necesidad de ventilación mecánica en la hipercapnia está condicionada a si es crónica o 
aguda. 

b. B) La necesidad de ventilar de forma artificial al paciente está basada fundamentalmente en los 
valores de la gasometría arterial. 

c. C) El modo de ventilar al paciente dependerá de la causa y tipo de IRA, así como de su 
situación clínica. 

d. D) A y c son correctas. 
Mal, debes repasar un poco

Pregunta 32

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

204.- El compartimento extrapulmonar está integrado por:
Seleccione una:

a. A) El SNC. 
b. B) La caja torácica. 
c. C) La cavidad pleural y las vías respiratorias altas. 
d. D) Todas las opciones son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 33

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

405.- Debe plantearse la realización de un EEF en pacientes que cumplen una de estas 
características: Indica la incorrecta.
Seleccione una:

a. A) Crisis de taquicardias frecuentes. 
b. B) Mala tolerancia hemodinámica de la arritmia 
c. C) Tener más de 40 años. 

¡Bien, correcto!
d. D) Preferencia del paciente. 

Pregunta 34

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

301.- La EPOC incluye en su terminología las patologías:
Seleccione una:

a. A) Bronquitis crónica. 
b. B) Enfisema. 
c. C) A y b son correctas. 

¡Bien, correcto!
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 35

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

313.- Los objetivos del tratamiento de la reagudización de EPOC, se pueden resumir en:
Seleccione una:

a. A) Corrección de la acidosis. 
b. B) Tratamiento de la hipoxemia. 
c. C) Prevención de las complicaciones. 
d. D) Todas las anteriores. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 36

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

203.- ¿Qué compartimento del sistema respiratorio se encarga de renovar el aire que llega a los 
pulmones, mediante el mecanismo de la ventilación?
Seleccione una:

a. A) Compartimento pulmonar. 
b. B) Compartimento extrapulmonar. 
c. C) Compartimento intrapulmonar. 

Mal, debes repasar un poco
d. D) Ninguna de las anteriores es correcta. 

Pregunta 37

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

423.- En el ritmo Idioventricular Acelerado es cierto la siguientes opciones:
Seleccione una:

a. A) Es una salva de TV de larga duración que en general es sintomática. 



b. B) Suele aparecer en el IAM, durante la fase de repercusión espontanea o tras trombolisis. 
c. C) Suele ser benigna y asintomática. 
d. D) B y c son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 38

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

205.- Un fallo ventilatorio surge por una alteración a nivel del sistema:
Seleccione una:

a. A) SNC. 
¡Bien, correcto!

b. B) Muscular. 
c. C) Esquelético. 
d. D) Ninguno de los anteriores. 

Pregunta 39

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

201.- ¿Cómo se denomina la incapacidad para realizar un intercambio gaseoso adecuado a las 
necesidades metabólicas del organismo, instaurada en un corto espacio de tiempo?
Seleccione una:

a. A) Insuficiencia respiratoria crónica. 
b. B) Enfermedad pulmonar obstructiva crónica. 
c. C) Asma bronquial. 
d. D) Insuficiencia respiratoria aguda. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 40

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

315.- ¿Cuál de los siguientes no es un criterio para la instauración de NIPPV?:
Seleccione una:

a. A) Frecuencia respiratoria > 25/minuto. 
b. B) Disnea con uso de músculos accesorios y movimiento paradójico del abdomen. 
c. C) Alteración neurológica. 

¡Bien, correcto!
d. D) Todos son criterios para la instauración. 



Pregunta 41

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

214.- El enfoque terapéutico inicial debe hacerse basándonos en una primera valoración que 
comprendería:
Seleccione una:

a. A) Permeabilidad de la vía aérea, auscultación del tórax buscando asimetrías y determinación 
de los gases arteriales. 

b. B) Efectividad del esfuerzo respiratorio, nivel de conciencia. 
c. C) A y b son correctas. 

¡Bien, correcto!
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 42

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

421.- La fibrilación auricular conlleva importantes efectos perjudiciales debido a:
Seleccione una:

a. A) Alteración en la frecuencia ventricular. 
b. B) Falta de contracción auricular efectiva. 
c. C) Ser arritmia envolígena, tanto en su forma paroxística como permanente. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 43

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

401.- Dentro de las arritmias hiperactivas o taquiarritmias. ¿Cuál corresponde a las 
supraventriculares?
Seleccione una:

a. A) Fibrilación ventricular. 
b. B) Impulsos ventriculares prematuros. 

Mal, debes repasar un poco
c. C) Taquicardia clásica monomorfa. 
d. D) Taquicardia sinusal por aumento del automatismo. 

Pregunta 44

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

403.- En cuanto a la taquicardia sinusal.
Seleccione una:

a. A) La aparición de poliuria puede ser un síntoma característico. 
b. B) Esta taquicardia responde mal al tratamiento farmacológico. 
c. C) Raramente es debida a un mecanismo de reentrada sinoauricular. 

¡Bien, correcto!
d. D) Se caracteriza por la existencia de un ritmo sinusal a una frecuencia cardíaca inferior a 100 

lpm. 

Pregunta 45

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

213.- En el diagnóstico clínico de IRA, destacan como signos y síntomas de gravedad:
Seleccione una:

a. A) Disnea y taquipnea progresivas. 
b. B) Alteraciones del nivel de conciencia. 
c. C) Utilización de la musculatura accesoria de la ventilación. 
d. D) Todas las anteriores son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 46

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

416.- La aparición de la disociación AV, puede ser debida a; señale la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. A) Bradicardia. 
¡Bien, correcto!

b. B) Existencia de un bloqueo AV completo. 
c. C) Enlentecimiento del ritmo del marcapasos normal, poniéndose en marcha marcapasos 

subsidiarios. 
d. D) Aumento anormal de frecuencia en un foco idionodal o idioventricular. 

Pregunta 47

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

302.- El concepto EPOC descarta específicamente:
Seleccione una:

a. A) Bronquitis crónica. 
b. B) Enfisema. 



c. C) Asma bronquial. 
d. D) No descarta ninguna de las anteriores. 

Mal, debes repasar un poco

Pregunta 48

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

215.- La administración de oxígeno se realiza mediante:
Seleccione una:

a. A) Oxígenoterapia de bajo flujo (1-5 l/m) con cánulas nasales. 
b. B) Oxígeno a alto flujo con mascarillas con o sin bolsa reservorio. 
c. C) Mascarillas con CPAP y BIPAP que administran el flujo de aire adecuado para mantener una

determinada presión en la vía aérea. 
d. D) Todas las anteriores son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 49

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

306.- El factor de riesgo principal para desarrollar EPOC es:
Seleccione una:

a. A) El alcoholismo. 
b. B) El tabaquismo. 

¡Bien, correcto!
c. C) El sedentarismo. 
d. D) La edad. 

Pregunta 50

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

419.- La realización de un EEF debe plantearse en pacientes que cumplan una de estas 
características, señale la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. A) Crisis de taquicardias frecuentes (5 o más episodios anuales) 
b. B) Mala tolerancia hemodinámica de la arritmia: sincope, hipotensión, etc. 
c. C) Preferencia del paciente. 
d. D) B y c son correctas. 

Mal, debes repasar un poco
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